

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 38/2011 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.
Αριθ. Απόφασης 536/2011

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ με τον Μορφωτικό Πολιτιστικό Σύλλογο Νέας Περάμου στην εκδήλωση Τη Γλώσσα μου Έδωσαν Ελληνική .

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **16 Νοεμβρίου 2011** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **13.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.ΟΙΚ. 4879/11-11-2011** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν : ο κ. 1) **Δημήτριος Χαϊτίδης** Αντιπρόεδρος, Προεδρεύων 2) **Ανδρονίκη Κεφαλίδου** μέλος 3) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** μέλος, 4) **Μαρία Γκουγκουσκίδου** μέλος 5) **Αϊχάν Σιακήρ** μέλος 6) **Σταύρος Καβαρτζής** μέλος 7) **Κωνσταντίνος Μιχελής** μέλος και 8) **Χρήστος Τρέλλης** μέλος.

Απόντες ήταν: ο κ. 1) **Παύλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου.

ΑΠΟΦΑΣΗ 536 : Εισηγούμενη το τέταρτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Καβάλας, με το υπ' αριθμ. 07/5848/14-11-2011 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: Ο Μορφωτικός Πολιτιστικός Σύλλογος Νέας Περάμου, συνεχίζοντας το πλούσιο έργο του, που παράγει αλλά και προάγει τον πολιτισμό στην ευρύτερη περιοχή της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας έχει προγραμματίσει να υλοποιήσει εκδήλωση – αφιέρωμα στο νομπελίστα ποιητή Οδυσσέα Ελύτη με αφορμή τον εορτασμό των 100 χρόνων από τη γέννηση του.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις 26 και 27 Νοεμβρίου 2011 στο Αμφιθέατρο Δημοκρατίας στην Ελευθερούπολη.

Πρόκειται για μία παράσταση με τίτλο «Τη Γλώσσα μου Έδωσαν Ελληνική» η οποία θα ανέβει από την Μικτή Πολυφωνική Χορωδία του Μορφωτικού Πολιτιστικού Συλλόγου και θα είναι βασισμένη στο λαϊκό Ορατόριο του Μίκη Θεοδωράκη σε ποίηση του Ο. Ελύτη «Άξιον Εστί».

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Μορφωτικός Πολιτιστικός Σύλλογος Νέας Περάμου, έχει να επιδείξει ένα πλούσιο πρόγραμμα πολιτιστικών εκδηλώσεων οι οποίες κοσμούν ουσιαστικά τα πολιτιστικά δρώμενα της περιοχής της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας. Πρόσφατο και λαμπρό παράδειγμα των επιτυχημένων εκδηλώσεων του Συλλόγου που ξεφεύγουν μάλιστα από τα όρια της Π.Ε Καβάλας και κάνουν γνωστή στο πανελλήνιο την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης είναι η Γιορτή Τσίπουρου.

Από τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, της εκδήλωσης – αφιέρωμα στον μεγάλο και βραβευμένο με Νόμπελ Έλληνα ποιητή Οδυσσέα Ελύτη με τον Μορφωτικό Πολιτιστικό Σύλλογο Νέας Περάμου, είναι προφανές ότι προκύπτει όφελος για την προαγωγή αλλά και παραγωγή του πολιτισμού στην ευρύτερη περιοχή.

Για το σκοπό αυτό, η υπηρεσία:

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την εξασφάλιση του κόστους της εκδήλωσης, που αφορά την ηχητική κάλυψη της προσπάθειας με το ποσό των 500 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. η οποία θα πραγματοποιηθεί από τον κ. Βασίλη Αναστασιάδη με ΑΦΜ 043519842 σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας του Ειδικού Φορέα 3351, ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2011.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ με τον Μορφωτικό Πολιτιστικό Σύλλογο Νέας Περάμου της εκδήλωσης «Τη Γλώσσα μου Έδωσαν Ελληνική» καθώς και την κάλυψη μέρους των δαπανών της εκδήλωσης, που αφορά την ηχητική κάλυψη, με το ποσό των 500 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α η οποία θα πραγματοποιηθεί από τον κ. Βασίλη Αναστασιάδη με ΑΦΜ 043519842 σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας του Ειδικού Φορέα 3351, ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2011.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 536 /2011.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε.
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

ΣΜΑΡΩ ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ

